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 درجة( 21إجابة السؤال الأول) 
 درجات(: 7المقصود  بالإدارة المزرعية )  -أ

قتصادد ازرراع ا از يخ ص  صر سدران ي ص   صم هو أحد فروع علم الاتعريف الإدارة المزرعية: 
 ومراقتسي ازعملصدت ازمررعصي ازم صلفي فا ازواحدة الإ صدجصي ازرراعصي ازصى صنما سدزمررعي.

 دارة المزرعية:أهداف الا
سدزكصدب ازمقرر صق وم ازادز ب سصوح صه أهمص ي الإدارة عل ى ازمن صود ازف ردد  5-4ا   أ  ر

 7-6 ر ازكصدب ا  وازقوما كمد سدزكصدب از  رد  أ 
 درجات(: 7ما المقصود بالتخطيط المزرعي ) -ب

 التخطيط المزرعي:
ه   و مجموع   ي ازقواع   د وازا   رل واين   دزصب ازص   ى صنصرو   د سس   د ع    د دران   ص  ورن   م ازنصدن   ي 

 ازمررعصي أو از  دم ازمررعا أو  اي الإ صدج ازمرنومي زلانصغلال ازمررعا.
ل ي سصحقصقس د وصق وم ازم   م سعملص ي ازص   صم ازمررع ا أخ صحدصد ايهداف ووح   ازس راما ازكفص

 ازصى صكون ازغرض م سد وح  أفحل   دم مررعا.
 أهم العوامل التى تؤثر عمى وضع الخطة:

 89-88ا  ر ازكصدب ازمقرر ا  
 درجدت(: 6ازمررعي )  -ج

م    ن وجس   ي از      ر الاقتصا   ددصي ه    ا ازوح   دة الإ صدجص    ي ف   ا ازصسص    دن الاقتصا    ددد  المزرعةةةة:
 راعاازر 

 من وجهة النظر الإحصائية:



ه  ا من  دحي م  ن ايرض مصا  لي ) أخ قتاصع  ي واح  دة( أو م فا  لي ) أخ ع  دة قتا    
مصسدع  دة( صن  صغل كلص  د أو جريص  دذ ف  ا الإ ص  دج ازرراع  ا )  س  دصا أو حص  وا ا( ص  دصرهد و    ر 
اسصع  ا واح  د أو سمن  دعدة وص  رر أو ص  دصرهد و   ر مع   ود ) هصي  ي أو و  ركي( وصق  م ازمررع  ي 

 من ع دار الإ صدج ازصى صنص دم فا إ صدج ازرروع واز دمدت ازمررعصيقتدراُ 
 تقسم المزارع إلي وحدات متماثمة وفقاً لأسس كثيرة:

 صقوم ازادزب سصفنصرهد وصومل
 ازعوامل الإقتصاددصي 
 ازعوامل الإجصمدعصي 

 ازعوامل ازاسصعصي 

 46 -45ا  
 أنواع المزارع:

 صقوم ازادزب سصوحصه اي واع ازصدزصي
 صقنصم على حنب  وع الإ صدج وازنصدندت ازرراعصياز 
 ازصقنصم على حنب ازمندحدت 

 ازصقنصم وفقدذ يحجدم ازمرارع 

 ازصقنصم وفقدذ زاسصعي ازموروعدت ازمررعصي 

 ازصقنصم وفقدذ زاسصعي ازمرارع 

 درجة( 21إجابة السؤال الثاني ) 
 درجات( 5التسويق )  -أ

لاقتصا دد ازرراع ا از يخ صف ا س دزمجسودات ازدا ل ي ه و أح د ف روع عل م ا التسويق الزراعي: 
ف   ا إح   دفي ازم    دف  الإقتصا   ددصي ازمصا   لي س ق   ل ازن   لعي أو ص دص   ي از دم   ي الإقتصا   ددصي م   ن 

 ازم صا إزا ازمنصسلك وجعلسد أكثر قتصمي وم فعي
 صوحه ازادزب ازم دف  ازصدزصي مناطق التسويق:



 لصيم فعي وك -3  م فعي رم صي -2   م فعي صملكصي   -8
 م فعي مكد صي -4
 872أ  ر ا   

 أهم وظائف التسويق:
 875 -873ا  ر ا  

 درجات(: 5الإهلاك )  -ب
ه  و از   قر از  دايم ازص  درصجا ازن   ود م  ن قتصم  ي أا  ل م  ن ايا  ول ازثدسص  ي أث   د   الإهةةلاك: 

 عمرهد از دف   صصجي زلانصعمدل أو ازقدم
 العوامل المؤثرة عمى أهلاك الآلات:

 827 -824مقرر ا  ا  ر ازكصدب از
 درجات( 01المسألة )  -جة

 -صافى القيمة الحالية لكلا من المشروعين: -0
 ج ص   89.2088زلموروع ) أ( =

 ج ص   2664045زلموروع ) ب( =
 -نسبة القيمة الحالية لممنافع إلي التكاليف: -2

 80.9زلموروع ) أ(  = 
 8083 زلموروع )ب(:=

ا   دفى ازقصم   ي ازحدزص   ي وأعل   ى ف   ا  ن   سي ازقصم   ي  ص ص   در ازمو   روع )ب( ي      أعل   ى ف   ا -3
 ازحدزصي زلم دف  إزا ازصكدزصف

 درجة( 21إجابة السؤال الثالث ) 
 درجات( 7المشروع )  -أ
مجموعي من اي واي ازمرصساي ازصى صصحمن انصعمدل ازموارد زلحاول  المشروع هو 

 على ازم دف 



 صفنر ازادزب اي واع ازصدزصي  أنواعه: 
 عدت ازمص دفنيازمورو  -0
 ازموروعدت ازمرصساي -2
 ازموروعدت ازمكلمي -3
 درجات( 7المقارنة )  -ب

 75-72أ  ر ازكصدب ا  
 درجات( 6المسألة )  -ج

 ف= ص/س
 حيث ص= صافى العائد

 س= سعر الفائدة
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